

В школах города готовятся к переходу на так называемое профильное обучение

Выбрать основной предмет для углубленного изучения некоторые иркутские школьники смогут уже в следующем учебном году.

Повсеместный переход на профили, гуманитарная или техническая направленность по выбору ученика, запланирован только на 2006 год. Однако подготовка к реформированию иркутской системы образования началась уже сегодня.

Виктор Басюк, начальник департамента образования г. Иркутска: «Министерство образования определило 20 профилей, по которым будет вестись образование. Мы сегодня изучаем спрос родителей на данные профили. Спрос самих учащихся. И самое главное-готовность школ».

Как работает новая система, можно будет увидеть уже в новом учебном году. Эксперимент пройдет на базе лицея №2. Предполагается, что на первых порах здесь будут опробованы 2 профильных направления. Старшеклассники будут углубленно изучать математику и экономику. Основные критерии для выбора основного школьного предмета - желание ученика, его родителей и уровень подготовки. Для того чтобы доказать право на углубленное изучение предмета претенденту придется сдать несколько контрольных тестов.

Виктор Басюк, начальник департамента образования г. Иркутска: «Мы будем смотреть и одновременно отрабатывать с другими школами, для того чтобы определить единую сеть потребностей в этих профилях. И тогда ребенок старшей ступени будет обучаться не в школе по микрорайону, а в той, где будет преподаваться профиль, который он выбрал».

Как говорят в городском департаменте образования переход на новую систему обучения будет проходить постепенно . Пройти переподготовку придется и самим преподавателям. Уже ясно, что знаний, достаточных для работы в обычном классе, для обучения по-новому не хватит. Подготовка к углубленному уроку занимает больше времени. Предполагается, что учебные пособия для преподавателей подготовят тоже в Иркутске - над этим сейчас работают в вузах.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)